Po
1) Pfipomen si:

Primérnd rychlost je takova pomyslna rychlost, kterou by se véc musela pohybovat, aby za

stanoveny ¢as urazila stanovenou

Primérnou rychlost vypoéitam, kdyz vydélim celkovou celkovym
Zikladni jednotka:
2) Doplii tabulku.

cas draha - vzdalenost primérna rychlost
6h 42 km

8h 24 km

3h 18 km
UT

1) Doplii tabulku.

draha - vzdalenost cas prumérna rychlost
18 km 9h

5h 60 km/h

60 km 5 km/h
2) Vypocite;.

Za 5 hodin jsme usli 25 km. Jakou priimérnou rychlosti jsme §li?

Cyklista ujel 104 km za 4 hodiny. Jakou jel primérnou rychlosti?

Kolik kilometrt cyklista z predchozi otazky ujede za pul hodiny, za tfi a ptl hodiny a za 6 hodin?

3) Zapis, rovnice, vypocet, odpovéd’
Autobusem jsme ujeli 1020 km za 12 hodin. Jakou primeérnou rychlosti jel autobus?



ST

1) Doplii do tabulky nézvy jednotlivych Cisel.
2) Dopii do tabulky ¢isla z nasledujiciho €lanku.

V nasi slune¢ni soustavé je osm planet. Nejvétsi z nich je Jupiter, ktery ma pramér 142 769 km.
Nejblize slunci je Merkur, a to 57 900 000 km, nejdale pak Neptun ve vzdalenosti
4 498 252 900 km. Zem¢ je od Slunce vzdalena 149 600 000 km. Primér zemé na rovniku méfi 12
756 776 m, délka rovniku je 40 076 594 m.
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2) Zapis dana cisla slovy:
A) 14 582 650

B) 800 470 547

C) 87 000 780

D) 47 257 478 271

E) 4 105 354 085




3) Zapis dana cisla

Osm miliona dvacet jeden tisic Sedesat

Tticet Sest milionti pét set tisic dve sté

Tti sta Sest milionu devét set ¢trnact

sedm miliard sedmdesat osm tisic devét set

CT

1) Serad’ dana ¢isla sestupné (od nejvétsiho po nejmensi) na fadky uprostied tabulky

65 800 506 330

65 800 650 303

65 080 560 303

65 080 650 330

65 008 506 033

56 080 560 330

65 800 560 330

56 008 650 303

56 800 506 330

65 800 605 330

2) Zaokrouhli

Zaokrouhli ¢isla na:

Tisice

Statisice

Miliony

6 138 654

138 504 860

27 095 145

3 665 566

92 804 000

965 369 119

7 505 505 505

664 186 246

79 005 622

157 755 560




PA geometrie

1) Preved’ na dané jednotky

a)
3 000 cm? 600 000dm? 400 000cm? 8 000 mm? 50 000mm? 900000cm?
dm? m? m? cm?2 dm? m?
b)
cm’ mm? mm? dm? cm’ dm?
5m? 4 dm? 12 cm? 18 m? 650 dm? 57 m?

2) Narysuj ¢tverec ABCD |AB| =4 cm a obdélnik KLMN |[KL|=2 cm a |[LM| = 60 mm. Vypo¢itej

jejich obvod.




